

高考提分有要诀!全国名师来分享

2017年高考《名校名师名卷》已有千名家长预订

本报1月18日讯(记者 李楠楠) 2017年1月中旬,由本报联合全国23家主流媒体教育专刊统筹策划,邀请全国24省(区)24所名校组编的《名校名师名卷·2017全国24省(区)24名校高考模拟试卷与提分要诀》(简称《名校名师名卷》),将由陕西师范大学出版总社出版面市。该名卷,凝聚了24省(区)24所名校120位在权威名师的智慧,分享了全国24省(区)24所名校优质的教育资源。名师名卷面世后,已收到千名家长的订购,对名卷表现出高度认可。

据统计,2016年高考《名校名师名卷》与2016年全国卷真题试题具有很高的相似度。例如,语文学科押中全国II卷“名

篇名句默写”三篇文章,2016年全国II卷真题默写《蜀道难》《阿旁宫赋》《孟子·鱼我所欲也》,在2016高考《名校名师名卷》试题中全部出现。2016年高考《名校名师名卷》英语科目,与全国I卷相似考察点很多,其中最受关注的是,英语作文中,2016高考真题和名卷出现高度相似题材,一个是写应聘申请,另一个是应聘申请请别人修改,这一考题有25分。

2016年高考《名校名师名卷》与全国I卷文科数学相似题型总计111分,相似度高达74%。全国II卷文科数学中的真题,有123分题在2016年高考《名校名师名卷》中可以找到相似题或同考点题,相似度达82%,

其中选择题中的集合、椭圆的离心率、三角函数图像同考点的试题出现高度形似题。全国卷数学科试题I卷有97分,II卷有89分试题与2016年高考《名校名师名卷》中试题相似,相似度分别达到64%和59%。

有的家长关心,目前山东省的高考科目中,除数学、语文自主命题之外,其他科目使用全国卷,《名校名师名卷》是否适用?专家解释,虽然这么多学校出卷,但从2016年高考试题来看,国家教育部在同一考纲下命制的三套试题以及地方卷,在考点、题型、试卷结构上基本一致,仅在试题分值、难易程度等有所区分,所以,该套试卷对于使用全国卷和地方卷的

考生来说,比较适用。

参与主编的名校有:合肥一中、厦门一中、广东实验中学、衡水中学、郑州外国语学校、华中师大第一附中、雅礼中学、江西师范大学附中、历城二中、山西大学附中、成都外国语学校、巴蜀中学、北师大附中、哈尔滨三中、东北师大附中、辽宁实验中学、呼和浩特二中、银川一中、涇川中学、西北工大附中、新疆生产建设兵团第二中学、南宁三中、贵阳市一中、云南师大附中等。

据了解,这些名校近3年来,高考一本院校录取率均位居本省区前列,北大、清华录取人数均居本省区前列。其中,多家名校在全国享有盛誉,如:河

北衡水中学,2016年考入北大、清华的人数均超过139人,全国第一,由其倡导的衡水中学教育模式受到教育界的关注,被教育界誉为“衡水神话”。

48套试题组成 全国24省(区)同步接受预订

2017年高考《名校名师名卷》全国24省区预订启动,齐鲁晚报是山东省独家代理。《名校名师名卷》文科和理科每套4科4册,售价198元,省内省外邮费均为10元,需要邮寄共付208元,一月中下旬统一邮寄。

《名校名师名卷》咨询预订电话:6610123(上班时间拨打)、15063815716李老师。



李雪双对自己的创业项目很有信心,企业服务未来还有很大的发展空间。
本报记者 李楠楠 摄

研二学生创业 当起“财税管家”

成立记账公司,为中小微企业记账报税,一年发展了100多个客户

本报记者 李楠楠

大学生创业成为时下的潮流。大学生创业成立的大多是中小微企业,没有资金也没有精力聘用专业的会计,但作为企业没有会计记账报税怎么行?“这就是市场需求,这就是商机。”鲁东大学研究生二年级学生李雪双说,“同学们创业都有自己的项目,我的项目就是为这些创业同学服务,为他们记账报税,做好他们的财税管家。”目前,李雪双的记账公司成立一年多来,已经发展了100多个客户。

理记账有限公司芝罘分公司,营业范围包括代理企业建账、记账、纳税申报等。

生意不错

一年发展100多个客户

“追求效率和时间,也希望为自己的人生留下一点故事。”李雪双这样评价自己的创业,“帮助别人也成就自我,中小微企业若要聘请一个专业会计至少每月得花3000元。而交给我们,每月几百元的定制服务就能够让中小企业拥有属于自己的‘财税管家’。”

地理专业研究生 做起“会计生意”

1990年出生的李雪双2010年从栖霞二中考入鲁东大学资源与环境工程学院资源环境与城乡规划管理本科专业。“大学期间,学习方面没有啥突出成绩,就是认识了好多好朋友。”李雪双说,“朋友多了,视野也开阔了,也涨了不少见识。大二的时候就开始炒股,挣了一点钱,以后就不再和家里要学费和生活费了。但那个时候还没有创业的想法。”

2014年李雪双本科毕业后,先到中科院海岸带研究所实习了半年,下半年去了亲戚在开发区的一家会计公司实习工作,工作的同时复习考研,“2015年考上鲁东地理科学专业的研究生。”李雪双说,“读研的时候,我发现周边的学弟学妹们有不少创业的,学校还专门成立了创业基地,但他们成立的都是小微企业,规模小,一般都没有自己的财务,也不懂财税制度,不了解财务、税务制度,导致账目不清、凭证混乱的问题。自己之前在会计公司做过,有一定的基础,我觉得他们这个需求可以成为自己的一个创业项目。”李雪双说,据调查,八成小公司没有专业的会计,不懂财税制度也让小企业主错过了不少政策扶持机会,降低了银行贷款的成功率。公司规模小,不少小企业的财务就是老板兼职的,由于对财务管理一窍不通,一些费用花了也没有及时记账,也不懂如何将公司发生的每一分钱的账上反映出来,少数聘请专职会计做账的企业虽然建立了账簿,却因聘请专人做账加大了创业之初的成本开销,加重了负担。

李雪双的创业想法得到了学校团委和就业处的支持,“帮助创业的同学解决账务、财税问题,我也创业了。”李雪双正式成立了烟台瑞星代

理记账行业的“会计楼”非常普遍,而在国内代理记账成为一个行业只是近几年的事,它是经济发展过程中会计工作专业化分工的必然趋势,也被越来越多的创业者所接受,充当着众多中小企业的会计角色。这样,企业一般只需要设定出纳岗位,负责日常收支业务和财产保管等工作就可以了;同时经营决策者也是为了能够全身心投入到市场的开发运作中。

“还有一点很重要就是避免漏税风险。”李雪双说,单位自己找会计(包括兼职会计),如果发生漏交税行为,会计本人不承担任何责任,损失都要公司负担,包括延期报税的罚款等,而找代理记账公司,就可以在代理合同中作出相应的规定,如某代理记账公司因对新办企业的报税期不了解,延期报税的罚款,就全部由记账单位负担。

“创业需要鼓励、信心、耐心和运气。未来,我们希望能够将业务从最简单的记账报税,发展到财务咨询,还将提供公司注册、变更及注销,税务代理,商标注册,专利申请,融资需求等一系列服务,打造一站式的服务平台。”李雪双告诉记者,“互联网环境下创业唯快不破,相对于国外,国内的企业服务还有很大的发展空间。”

[返回首页](#)

ATM扫码取现流程

01 扫码取现

您随身携带的银行卡

妈妈再也不用担心我忘带银行卡啦!

扫码取现:即日起至2017年3月15日,成功办理扫码取现业务即可参与抽奖,并有机会获得最高1000元融e购商城通用券。

01 手机银行的扫码无卡取现业务是什么?

手机扫码取现业务是采用二维码技术,在您未携带银行卡但又急需取款时提供的一项便捷服务。您通过手机银行“扫一扫”功能,扫描我行机具上显示的二维码,即可在取款机进行无卡取现的功能。

02 手机扫码无卡取现额度?

一般情况下,手机银行扫码无卡取现的额度为3000元,取款金额应为100的整数倍。实际办理时,取现额度还受工行e支付交易限额(客户e支付当日/当月剩余额度)、取款机最高取款金额和取款机钞箱剩余额度的限制(三者取最小)。因此还请以实际办理业务时为准。

01 点击无卡取现



02 选择扫码取现



03 打开手机银行使用“扫一扫”



妈妈再也不用担心我忘带银行卡啦!

